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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUINTA (185ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO, REALIZADA EM 

VINTE E TRÊS DE NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. Aos vinte e três dias do mês 

de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, reuniram-se os Conselheiros Fiscais, 

contando ainda com a participação do Sr. Ivan Carvalho Moraes, Diretor-Presidente. Foi dado início à 

reunião em cumprimento à seguinte Ordem do Dia: 1. Aprovação da ata da 184ª reunião do 

Conselho Fiscal da CDSS, de 26/10/2022. 2. Apresentação da Movimentação do Porto. 3. DRE. 4. 

Fluxo de Caixa. 5. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. 6. Relatório de Contratos. 7. 

Relatório de Movimentação de Funcionários. 8. Ata da 206ª reunião CONSAD, aprovada em 

27/10/2022. 9. Auditoria Independente – conforme atribuições descritas no Estatuto Social Cap. 

VII, art.22, item I “manifestar-se acerca da proposta de escolha e destituição dos Auditores 

Independentes, preliminarmente à sua submissão ao Conselho de Administração” 10. Informes 

Gerais: 1. Aprovação da Ata da 184ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal da CDSS, de 26/10/2022. 

Ata não aprovada pelo Conselho, será submetida à aprovação na próxima reunião do Conselho Fiscal 

com alterações propostas pelos Conselheiros. 2. Apresentação da Movimentação do Porto. O Sr. Ivan 

Carvalho Moraes apresentou a movimentação do porto no mês de outubro de 2022. A movimentação 

do cais comercial foi de R$ 695.559. O produto de maior movimentação foi Barrilha, representando 

52% dos produtos. A receita acumulada até outubro de 2022 foi de R$ 23.181.269,64. O uso do canal 

representa o maior faturamento por origem, com 50% da receita. O número de navios atracados até 

setembro de 2022 foi de 38 e o índice de ocupação do berço foi de 52%. 3. DRE. O Sr. Cézar 

Trombelli, diretor financeiro, apresentou as informações constantes no Demonstrativo de Resultado do 

Exercício, relativas a outubro de 2022, a saber: a receita operacional foi de R$ 2130.529; a receita de 

subvenção foi de R$ 902.956; a receita líquida prevista foi de R$3.033.485; a despesa prevista foi de 

R$ 2.975.146; lucro (antes da provisão trabalhista e depreciação) foi de R$ 58.339. A provisão 

trabalhista foi de R$ 163.160; a despesa com depreciação foi de R$ 1.129.840. 4. Fluxo de Caixa. O 

Sr. Cézar Trombelli reiterou as informações constantes no DRE. Sem questionamentos pelos 

Conselheiros. 5. Relatório Consolidado de Ações Trabalhistas. Reiteração das informações constantes 

no Fluxo de Caixa. Sem questionamentos pelos Conselheiros. 6. Relatório de Contrato. Submetido, 

previamente, ao Conselho Fiscal, o Relatório de Contratos. Sem questionamento pelo Conselho.  O Sr. 

Ivan Moraes apresentou maiores informações a respeito do Contrato Emergencial, apresentado em 

reunião passada do Conselho Fiscal, com a empresa Atlântida Consultoria e Assessoria Ambiental 
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Ltda-ME. Após debates entre os Conselheiros, o Conselho Fiscal reiterou a solicitação que a Diretoria 

Executiva, em conjunto com o Jurídico, verificasse a oportunidade e conveniência de instauração de 

procedimento administrativo para apuração de responsabilidades, inclusive quanto à avaliação de 

eventual cobrança judicial junto à atual prestadora de serviço diante da negativa da prorrogação do 

contrato de serviços contínuos essenciais, razão esta, que teria dado ensejo ao contrato emergencial 

firmado com a empresa Atlântida, em outubro de 2022. 7. Relatório de Movimentação. Quadro 

funcional sem alterações para o mês de outubro. 8. Ata da 206ª Reunião CONSAD, aprovada em 

27/10/2022. Sem questionamento pelo Conselho Fiscal. 9. Auditoria Independente – conforme 

atribuições descritas no Estatuto Social, Cap. VII, art. 22, item I “manifestar-se acerca da proposta de 

escolha e destituição dos Auditores Independente, preliminarmente à sua submissão ao Conselho de 

Administração”. Foram encaminhadas, previamente, propostas comerciais de empresas para realização 

de Auditoria Independente. O Conselho Fiscal tomou conhecimento e manifestou-se favorável ao 

encaminhamento da proposta de contratação da empresa PARKER Consultores e Auditores, para 

análise e aprovação do Conselho de Administração. Informes Gerais. Foi encaminhada ao Conselho 

Fiscal proposta de calendário 2023, para apreciação e oficialização na próxima reunião do Conselho. 

Nada mais havendo a ser tratado eu, Sílvia Regina dos Santos Alves, lavrei a presente ata que, lida e 

achada conforme, segue assinada pelos Conselheiros.  
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